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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Глотова Анастасія

ЕКСКУРСОВОД, ГІД-ПЕРЕКЛАДАЧ ЗІ ЗНАННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ,
НІМЕЦЬКОЇ МОВИ

 13 серпня 2021    Місто: Львів

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Сфера розваг, Туризм та спорт

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Гід-екскурсовод по
Львову
Індивідуально (Туризм), Львів
01.2020 − По теперішній час (6 років 2 місяці)

Обов'язки:

Авторські пішохідні екскурсії по Львову

Мови: українська, російська, німецька, англійська (сертифікат)

Освіта

Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля (Луганськ)
Спеціальність: Філологічний, перекладач
повна вища, 09.2006 − 06.2011 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси екскурсоводів Львівської асоціації розвитку туризму

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Німецька - Високий рівень (вільно), Польська - Вище середнього

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Шукаю роботу на посади: Екскурсовод, Гід-перекладач зі знанням
англійської, німецької мови Можу здійснювати: • Пішохідні екскурсії по Львову: • Оглядова екскурсія по історичному
центру – від 2 до 6 годин • Дитячі, сімейні екскурсії / екскурсії для школярів – від 1,5 годин Тематичні авторські
екскурсії: • «Кварталами середньовічного Львова» • «Храми та фортифікації» • «Секрети площі Ринок» • «Львів
австрійський» • «Львів романтичний» • «Військова історія Львова ХІІІ-XVIII ст.» • «Таємниці львівських підземель» •
«Прогулянка Личаківським цвинтарем» • «Прекрасний Новий світ» («нетуристичний маршрут» для справжніх
поціновувачів) Музеї: • Підземелля Гарнізонного храму • Підземелля монастиря домініканців • Аптека-музей •
Природознавчий музей • Інноваційний музей «Львів стародавній» (сертифікат) • Будинок вчених • Личаківський
цвинтар • Оперний театр Мови: українська, російська, німецька, англійська (сертифікат) Трохи про себе: У сфері
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туризму працюю другий рік, маю індивідуальний підхід до кожного клієнта / групи. Обожнюю Львів, отримую
справжній кайф від роботи екскурсовода. Власне, навіть не сприймаю це як роботу, а як те, чим подобається
займатися! Подобається допомагати гостям Львова відчути місто, за кілька годин зрозуміти, чому він є настільки
багатогранним і різноманітним! Скільки б десятків разів не доводилося розповідати про Львів – це завжди надихає
по-новому, і найбільша насолода – це коли твоє натхнення передається гостям!!
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